

2013年5月11日 星期六 统筹 张锡磊 编辑 李俊艳 校对 彩华 版式 王艳



要出发了,我得先看看参观指南。



薛店镇常刘社区太美了,给我们拍一张留念吧。



活动结束了,来张大合影。



真是天然氧吧,来,舒展一下身体,贪婪地呼吸个够!

我来导游,美丽郑州



美丽的新密来集祥和王堂社区。



这就是中原西路绿色廊道美丽的自行车道。



太美了吧,我们在郑州树木园中漫步。

昨天,风和日丽。上午8点半,首批参加“走进廊道,走进森林,走进社区,认识郑州,热爱郑州,奉献郑州”主题活动的300名市民代表,头戴小红帽,坐着大巴车,分别从郑州城区的东、西、南三个方向同时出发,走进新型社区、生态廊道、森林,参观我市新型城镇化的阶段性成果。

由于工作和学习忙等原因,对于这片养育了我们的土地,很多人也许会有“身在此山中,云深不知处”的感慨。借此活动,我们终于可以停下脚来,仔细看看每天都变化着、成长着、快速发展着的郑州,通过亲身体会和见闻感受,影响和带动更多的群众认识郑州、热爱郑州、奉献郑州。

郑州晚报记者 马健 张翼飞 常亮 文/图



拍张照片,让大家都认识一下郑州通航经济实验区。



这就是中牟国家农业公园的花卉基地。



在薛店镇常刘社区,我们和这里的孩子一起在喷泉广场玩起了游戏。